

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享怎么戒掉虚拟货币炒股，以及家人沉迷虚拟货币骗局，该如何劝阻？的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [投资数字货币被冻卡后怎么办？](#)
2. [要不要去炒数字货币，一直困扰我很久？](#)
3. [如何应对虚拟货币的下跌风波？怎样避免币市的潜在危机？](#)
4. [家人沉迷虚拟货币骗局，该如何劝阻？](#)

投资数字货币被冻卡后怎么办？

不用搏同情，没有无辜这个说法。从去年下半年开始国内的数字货币交易平台尤其是以火币和OKEX为主，提现冻结银行卡发生的几率基本上是很高的，有的时候几百元、几千元也会冻结，有的时候上万甚至几十万也会冻结。

对于很多新人投资者而言，他们没有经历过这种事情会感觉到比较慌乱，甚至于无从下手，因为自己的银行卡被限制转账，有些甚至无法取现，连正常的柜面交易也不行，那么这个时候就按我教你的来进行步骤即可。

发现自己的银行卡被冻结，第一时间去联系发卡银行，也就是你们当地的银行去咨询，他们并不会告诉你冻结的原因因为他们也不知道。但是银行可以帮助你查询到是哪个地方的经侦部门或者是电信防诈骗中心冻结了你的银行卡。

因为数字货币具有难以追踪或者相对的匿名信，经常用来洗钱或者转移资产。而以比特币为首的当前国内的交易平台都是点对点交易，也就是C2C，所以你无法得知对面与你交易的那个商家，他的银行卡里面是否有脏钱流过。

打听到是哪个地方的经侦部门或者经侦大队，包括最新我得知的电信防诈骗中心，冻结了你的银行卡的话，和对方进行主动的联系咨询即可。一般而言数额较小的话，3~7天左右会自动解封，如果七天以上还没有解封那么就需要主动联系对方，配合对方进行调查。

这个时候是可以进行柜面交易的，也就是拿着你的银行卡去银行的柜面上，把你的现金取出来即可，但是线上转账或者其他的功能应该会被冻结，直到整个司法案件结束。

要不要去炒数字货币，一直困扰我很久？

央行推出数字货币后我觉得支付宝及微信支付的方便快捷优势就可能不复存在了。数字货币一旦试点成功后就有可能大规模推出，规模一大，炒作也就将失去其意义。

如何应对虚拟货币的下跌风波？怎样避免币市的潜在危机？

随着世界各国对虚拟货币的监管的收紧，这个世界最大的骗局也走到了穷途末路。最具代表性的比特币由美国创造，在某些时候也成为美国一种进行财富掠夺的金融工具。我国也出台政策禁止比特币交易，避免发生危险。所以这种虚拟货币不具有投资性。

家人沉迷虚拟货币骗局，该如何劝阻？

沉迷虚拟货币骗局是什么意思？这个表述很不清晰，我只能猜几个方向。

一：国家明令禁止的传销，网络传销，类似传销的行业。这类行业有明显的特征需要拉人头的形式来获取自身的“收益”。无论怎么包装都是先来的赚后来的钱。如果参与的是这种行业的话，报警即可。不是组织者不会被判刑。

二：五行币维卡币等类似教派形式的组织。这类组织应该也是从北派传销演化来的，本身的迷惑性并不高，脱离环境很容易解脱出来。只是损失的钱追回来的希望很渺茫。

三：持有比特币等虚拟货币，目前国家认可比特币是特殊商品，而不是货币。因为区块链技术的火热，比特币受到各大财团组织的追捧，持有者对比特币做个中短期的投资是可行的，低风险的行为。所以不必担心。小赚一笔肯定是有的。当然这个行业里面暴富者太多，如果沉迷进去也是有害无利的，沉迷者容易以赌博的心态去投机，这种情况下很容易被大庄家来回割韭菜，最后血本无归。建议规劝他多去了解虚拟货币到底是什么，以及应该以什么样的心态去投资。

关于怎么戒掉虚拟货币炒股到此分享完毕，希望能帮助到您。